

下半年准备开工20条支路改造 新鲜,修路有利于城市碳减排

记者 张蔚蔚 通讯员 傅黎明 施红卫

修紫荆路一年碳减排6000公斤

紫荆路(上塘路—丽水路),是2009年完工的一条支路,昨天被评为2009年度样板工程一等奖。这条路长740米,宽26米(车行道16米,两侧人行道各5米)。

LED路灯一年碳减排8000公斤

杭州的支路建设工程始于2008年,如果采用LED节能路灯,在瓦数相同的情况下,每盏灯每年所消耗的电能

中河东侧辅道8月上旬开工

目前,杭州市区已有16条支路基本完工。知名度比较高的有抚宁巷、万松岭路、江云路、蟹罩坎路、华电支弄、沿山东路、桃园路等。

下半年准备开工的有19条,关注度最高的要属中河东侧辅

的紫荆路进出小区,每辆车每天减少行驶路程1.8公里,每年工作日如果按252天计算,减少行驶路程524x1/3x1.8x252=79229公里。

根据联合国及一些环保组织共同制作的碳足迹计算公式,二氧化碳排放量(公斤)=油耗公升数x0.785。如果车辆百公里油耗按10升/辆计算,则每年减少二氧化碳排放量为6219公斤。

化碳排放量(公斤)=耗电度数x0.785。本工程安装路灯42盏,每盏路灯140W,路灯日均使用12小时,则年消耗能源为42x140x12x365=25754度,可减少电能为25754x40%=10301度电,则每年可减少二氧化碳排放为10301x0.785=8086公斤。

道,预计8月上旬开工。路修好,大家出行都方便,还能碳减排,所以在9月30日前为修这段路的阵痛期,还请附近居民谅解配合。绕路方案请关注近期公示方案。

下周杭州将维持高温天



太阳雨

昨天下午3时许,杭州突然下起瓢泼大雨,站在现代置业大厦8楼的窗户边看到,太阳还很猛,暖热的阳光透过雨点,豆大的雨点都会闪闪发光,下了没到5分钟雨就停了。 王一 摄

本报讯(通讯员 徐娟 记者 杜悦)昨天午后,杭州又出现了雷阵雨,但范围和强度已经明显不如前两天,雷阵雨一弱下来,气温就会升高上去。

杭州市气象台说,这个周末,杭州以晴到多云天气为主,午后到上半夜局部有雷阵雨,但雷阵雨范围比较小,今天气温26-36℃,明天气温27-37℃。

现在已经是三伏中的中伏了,初伏热了没几天,从上周六开始,杭州的天气都算温和,气象台说,主要是因为副热带高压减弱,再加上近海热带低压的偏东气流影响,使前段时间高温有所缓解。

随着热带低压系统逐渐移出越来越小,副热带高压对杭州的影响越来越强,这两天气温已经开始回升。从下周一开始,杭州将维持高温天气,最高气温在36-38℃左右,雷阵雨范围也将逐渐减小。



中河路地面道路东侧公交站将优化

本报讯(实习生 纪玉娟 记者 王哲君)经杭州市建设委员会及各单位、各部门共同研究,综合考虑高架墩影响、公交车进出站安全、社会车辆通行需求、行人横穿中河路和跨越中河的安全及便利性,同时考虑景观的需要,对梅登高桥至六部桥站区间的11个公交站点逐一进行梳理。

其中,全线所有站点均适当增加站台长度,统一进行站台铺装及候车站牌等设施的提升改造,改善乘客候车条件;梅登高桥站通过优化公交线路运行方案,将左转弯公交线路车辆统一调整至杭州高级中学站停靠;杭州高级中学站进行港湾式改造,丰乐桥北站、惠民路口站、通江桥站、市第四医院站、六部桥站受高架墩柱及周边场地限制,无法设置港湾式公交车站,通过增加站台长度等措施改善乘客候车条件;乐桥南站,涌金立交站结合新中河综保工程亲水平台建设,优化公交站台形式,改善乘客候车条件;鼓楼站采取在站台东侧新建一座跨中河4号桥以增加行人跨中河的便利性。

深航举行“经深飞”推介会

本报讯(通讯员 焦海燕 记者 张龙)昨日下午,深圳航空在杭州梅地亚大酒店举办“经深飞”推介会。去香港游玩,除了直飞,还从杭州飞往深圳,再转大巴到香港,费用可节约40%-50%。

天城路封闭施工 12条公交线路作调整

本报讯(通讯员 崔晓升 记者 王哲君)为配合火车站枢纽改造工程施工,自8月1日起,天城路(环站西路—新风路段)将实行全封闭施工,28(含大站车)、K228、K179(含大站车)、302、43、105、K47、106、304、215、355、214路等12条公交线路作相应调整。

国航招聘杭州籍乘务员

本报讯(通讯员 尉国阳 记者 张龙)国航将向社会招聘空中乘务员,男女不限,要求24周岁以下,限杭州地区户籍,详细可电话86663550(工作日)或登录国航浙江分公司www.airzj.com网站查询招生简章。

富春江船闸停闸检修 8月10日起船闸水域禁航20天

本报讯(通讯员 尹佳勤 记者 钱伟锋)为配合富春江水力发电厂进行船闸停闸检修,8月10日零时至30日,杭州交通海事部门将对富春江水力发电厂船闸水域范围实施禁航。

停电预告

Table with columns for location (e.g., 城东, 城西, 城北), area, and outage times. Includes details for 8月5, 8月6, 8月10, 8月12, 8月13, 8月14, 8月15, 8月16, 8月19, 8月20, 8月21, 8月22, 8月23, 8月24, 8月25, 8月26, 8月27, 8月28, 8月29, 8月30, 8月31.

全媒体记者张龙的博客http://zhanglong.bk.hzrb.cn/ 2010-7-30

新闻追踪

砸出租车盗窃硬币的 多半都是小年轻

最大的18岁,最小的13岁

近一个月来,在和睦、汽车北站和祥符桥一带,有至少150多辆出租车的车窗玻璃被砸,车内找零的硬币被偷。29日凌晨,汽车北站小商品市场的保安沈法龙和同事在巡逻时,抓住一个砸玻璃的小偷(详见本报7月28日B3版、7月30日B2版报道)。

拱墅公安分局刑侦大队副大队长高伟国说,抓到的是个男孩小钟。小钟是安徽人,不满16周岁。父母离异后,小钟跟父亲一起生活,初中时,因打架被学校劝退后辍学。

父亲在勾庄打工,丢下小钟一个人在家。小钟经常上网玩游戏。三个月前,被父亲责骂后,小钟离家出走,身上只带了300多元,晚上住在网吧。

钱很快就用完了,在网吧里听到有人说砸车窗容易偷钱,小钟动了歪念。一天夜里,小钟带铁钳到莫干山路和湖州街向东桥下,砸了停在路边的一辆出租车车窗玻璃,偷了计价器下的30元零钱。得手后,回到网吧玩游戏。钱花完了,接着寻找目标下手。

近三个月来,因形迹可疑,小钟先后被祥符派出所抓到3次,但因未满16周岁,民警对其教育后释放。

高伟国说,拱墅警方今年以来共抓获23名砸车窗(包括砸出租车和其他车辆)盗窃的违法犯罪嫌疑人,其中8个是90后,砸出租车盗窃的多半是90后的年轻人,年龄最大的18岁,最小的才13岁。按照现有法律规定,未满16周岁的不能追究刑事责任,最高也只能做行政处罚。即便做行政处罚,也只能拘留不执行,而由家长带回严加监管教育。

据了解,祥符花园岗何家村、和睦乡邻村、北赵伍村一带,租住了近千名外地来杭出租车司机,因夜间停车位有限,许多司机休息时,只能把车停在偏僻的马路边或立交桥下,给作案者提供了便利。

(通讯员 周友健 实习生 王恒婷 联合报道)

是重大责任事故罪

不是过失致人死亡罪

西溪路教练车教练 被判一年

本报讯(记者 黄洪连)昨天早上,西湖区法院对西溪路教练车撞倒围墙压死小学生案作出了一审判决。一审判决认定,教练员来国龙犯重大责任事故罪,判处有期徒刑一年。

法院认为,来国龙违反有关安全管理的规定,在指导学员张某练车时,没有随车指导而让学员单独驾驶,因而发生重大事故,致一人死亡,其行为已构成重大责任事故罪。在一审公诉阶段,检察机关对来国龙指控的罪名是过失致人死亡罪。法院经审理后认为,公诉机关指控的事实成立,但指控的罪名不当,予以纠正。

来国龙犯罪后自动投案,如实供述自己的罪行,系自首,予以从轻处罚。此外,来国龙自愿认罪,且对被害人家属的经济损失进行了72万元的赔偿,取得了被害人家属的谅解,酌情予以从轻处罚。

(通讯员 西法 实习生 董萧乐 联合报道)

东方卫视旅游节目一期推一座城 周立波昨来杭带着摄像跑

本报讯(记者 叶向挺 实习生 沈莉)昨天,“海派清口”周立波和上海东方卫视主持人周瑾一道,携摄制组来到杭州,为东方卫视即将推出的旅游节目拍摄杭州旅游专题。

“杭州和上海实在太近,人们说杭州是上海的后花园,我觉得应该是前花园,上海的后花园是东海!”节目拍摄过程中,周立波不改自己的调侃风格,却也一再表示,杭州对上海人有着特殊的意义,“杭州很静谧,她是一个可以让人享受安静,享受生活,享受生活。你看西湖,一边是远山在湖外,一边,是城市让生活更美好。”坐着画舫船游西湖,周立波说,虽然在录节目,但同时也享受着杭州的湖光山色,“这种工作我很喜欢,杭州是一个有文化的城市,旅游就应该有文化的内涵,这样才

能不断地吸引更多的游客。我一直没去过西溪湿地,我知道那里很美,有时间我一定要去看看。”

该期节目导演华一华说,杭州是他们这档旅游节目摄制的第一个城市,接下来还会去全国不同的城市,而每一期节目,也都会由一位名人来做串引,“比如最近的行程中,沈阳我们会请小沈阳来拍,而去香港我们会被曾志伟带着跑。”

这次拍摄杭州,也恰逢今天晚上周立波在杭州有表演,周立波说,在杭州的演出中,一定会出现杭州元素,也会有杭州故事,“但是现在我自己也不知道会说什么,因为杭州是个浪漫的城市,最浪漫的东西,通常都是出乎意料的,所以我只能在表演现场,才会让大家知道,我要讲哪一个和杭州有关的故事。”



全媒体见习记者朱妹哲的博客 http://zhushuzhe.bk.hzrb.cn/ 2010-7-30

《寻子记:三条腿的流浪狗生了小狗被谁抱走了》续 狗宝宝没了,狗妈妈也不见了 虞奶奶每天去车库喊“乐乐”

我曾于7月11日报道过紫金港校区留学生楼旁,一只名叫乐乐的三条腿流浪狗丢失狗宝宝的消息,新闻出来后,不少读者来询问乐乐的情况,还有网友想带着乐乐去检查身体打疫苗。虽然狗宝宝一直没有找到,但是每天喂乐乐的81岁虞奶奶觉得很感动,一只流浪狗有那么多人来关心。

可就在那个周二,虞奶奶晚上去草坪上喂乐乐,找了一圈都不见它的踪影。草坪旁边的车库里有个建筑队,里面的女孩说,前两天看到有两个城管带着个笼子来拘乐乐,不过被乐乐逃走了。女孩对城管说,这狗有人喂的,别来抓了,城管就回去了。会不会当天城管又过来了?

虞奶奶心里一阵焦虑,她想乐乐会不会去车库躲着,那里比较凉快,就在车库的角落落寻了个

遍,无果。

虞奶奶仍不甘心,接着以前喂乐乐的时间,一天两次去车库里找,偌大的车库里回响着她“乐乐!乐乐!”的喊声。虞奶奶说,她就是觉得这狗命太苦了,一生下来就是被遗弃的,可能是车祸,压断了一条腿,今年1月,它在屋檐下经过了一个漫长的寒冬,刚生了孩子又丢了,现在也不知道过得如何。

“曾经小区里有对开车的夫妻路过草坪,那个女的好像很喜欢乐乐,说想抱回家养,我很开心,想乐乐找了个好人家,我就跟乐乐说,乐乐乖,对阿姨好,乐乐听懂了,本来不让陌生人靠近的,那个女的抱着它就不了了,后来,女的真的把她抱回家了,但我心里隐隐觉得不放心,晚上去看乐乐,它果然又回来了,估计是女的家人反对,又把它送回来了。”



小熊在路上

全媒体记者 熊艳的博客 http://xiogy.bk.hzrb.cn/

盗窃案被告是个63岁杭州大妈 她在庭上一个劲地哭

8600元联华超市卡9.5折买来后不见了

能拿到折扣本是开心事,但问题是:回家后,何大妈发现刚买的卡全不见了。一个劲地哭,絮絮叨叨地说:“我年纪大了,什么都不懂……”法官好几次让何大妈控制情绪。

大妈为什么哭得这么伤心?在一来二去中,我弄清楚这是怎么回事了——何大妈小学文化,地道杭州人。今年4月24日晚,她到中山北路某单元的沈某家里买了8000多元的联华超市消费卡,大妈说这些卡买来自己用的,一次性买这么多是因为便宜,消费卡原价是8600元,9.5折后,只要8170元。



一张配方卖来卖去 换来两人进病房

详细请点击全媒体记者熊艳的博客 http://xiogy.bk.hzrb.cn/ 2010-07-30

沈的老婆赶紧报警。庭上,何大妈说,当时拿了这些钱后并没有回家,而是在附近的耶稣堂坐了一整夜。“我看见床边柜子上放着一个包,包内有钱,越发认为是沈某藏起来的,一气之下我就随手拿一把钥匙放进裤口袋里,我拿钱的目的就是想让沈某将丢的卡还给我,并不是要他们的钱的……”

想了一整夜,第二天早上6点,何大妈将2万块还给沈某了,然后去派出所投案自首了。法院将择期宣判。(通讯员 夏剑 夏法 实习生 施晴蓓 联合报道)